

# Собрание, посвященное памяти А. М. Горького

18 июля в Уфе, в летнем театре сада имени Луначарского, состоялось городское собрание интеллигенции, с участием представителей партийных, советских и общественных организаций, посвященное 15-летию со дня смерти великого русского писателя А. М. Горького.

На собрании с докладом о Горьком выступил председатель правления Союза советских писателей Башкирии тов. Хзрисов.

Участники собрания с большим воодушевлением приняли текст приветственного письма вождю народов, великому другу Горького Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В заключении состоялся большой концерт, в котором приняли участие артисты Русского театра драмы и Башкирского театра оперы и балета. Артисты Русского театра драмы показали отрывки из пьес Горького «На дне», «Васса Железнова», «Дети солнца».

20 ИЮН 1951

КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

г. Уфа